

今年公务员省考3月11日开始报名,4月22日笔试 瑞安计划考试录用46名

记者 欧萌萌

近日,浙江省省委组织部、省人社厅、省公务员局发布了《2017年浙江省各级机关单位考试录用公务员公告》。今年全省各级机关单位计划考试录用公务员(含参照公务员法管理的工作人员)6466名,其中瑞安计划考试录用46名。本次省考3月11日起开始报名,4月22日笔试。

瑞安计划考试录用46名

根据《考试公告》,今年全省各级机关单位计划考试录用公务员(含参照公务员法管理的工作人员)6466名,紧缺岗位此次录用计划共61名,招考的专业主要为城市规划、网络安全、国际商法、外语翻译、通信工程、生

态保护和环境建设、区域经济社会和战略研究等。另外,温州市各级机关单位计划考录685名公务员,其中瑞安计划考试录用46名。

此次省考注册及报名时间:3月11日0时至3月16

日17时 网址 <http://gwy.zjhrss.gov.cn>(浙江省公务员考录系统) 资格初审时间:3月16日17时至3月20日24时 查询并再次报名时间:3月21日0时至3月25日17时 缴费确认时间:3月21日0时至3月30日24时。

公务员笔试的科目和时间

笔试的时间为4月22日。

报考设区的市级以上机关单位职位的,考试类别为综合类 时间和科目为:

上午:9时至11时《行政职业能力测验》(A卷)

下午:14时至16时30分《申论》(A卷)

报考县级以上机关单位职位的,考试类别为基层类,时间和科目为:

上午:9时至11时《行政职业能力测验》(B卷)

下午:14时至16时30

分《申论》(B卷)

报考行政执法类(监狱、强制隔离戒毒系统人民警察和县级以上公安、森林警察、城市综合执法)职位的,时间和科目为:

上午:9时至11时《行政职业能力测验》(B卷)

下午:14时至16时30分《综合应用能力》(一)

乡镇机关面向优秀村干部 职位2 招考职位的,时间和科目为:

上午:9时至11时《行政职业能力测验》(C卷)

下午:14时至16时30分《综合应用能力》(二)

乡镇(街道)机关单位面向优秀社区干部招考职位的,时间和科目为:

上午:9时至11时《行政职业能力测验》(B卷)

下午:14时至16时30分《综合应用能力》(三)

另外,报考公安机关执法勤务类职位的,公共科目笔试的时间和科目与行政执法类相同 4月23日上午9时至11时须加试公安专业科目笔试。

看看瑞安这些女神 有多快乐!

记者 蔡玲玲 孙凇 陈立波 通讯员 徐琼琼 曹鸿和

轻风拂面,美丽的三月即将迎来一个美丽的日子——“三八”国际妇女节,这几天,我市不少社区、单位开展丰富多彩的庆祝活动。

风荷社区 听健康讲座、拔河



日前,安阳街道风荷社区举办健康知识讲座、拔河等庆三八系列活动,社区内百余名女性居民参加活动。

中草药研究协会的吴碎英医师从合理膳食、糖尿病防治、女性生殖健康、吸烟有害健康等方面,向大家讲述日常生活中如何保持身体健康,同时传授了一些判断健康状况的小

技巧。

随后,大家在社区文化广场开展拔河活动。伴着富有节奏感的背景音乐,大家齐心协力,即使手被磨破了皮了也不言放弃,围观的居民也双方队员加油鼓劲。

居民吴大姐说:活动不仅让大家增长了知识,促进了居民之间的交流,也在忙碌的生活节奏中放松下来。

塘下 趣味活动庆三八



3月4日,塘下女子羽毛球俱乐部的百名成员在塘下实验小学举行三八妇女节趣味活

动,内容包括趣味保龄球、车轮滚滚、运动接力、袋鼠运瓜、众星捧月、女子拔河等6个项目。

市老年大学 文艺演出庆三八



由市老年大学主办的庆三八文艺演出日前举行。演出在喜庆热闹的腰鼓《开门红》的鼓声中拉开序幕,舞蹈《踏

歌起舞》、越剧《九斤姑娘》、歌伴舞《共筑中国梦》等精彩节目,展现了老年大学学员们乐观积极的生活态度。

《血库告急!紧急求助!盼市民伸手相助》后续 塘下学区723人献血187500毫升



本报讯(记者 项乐茹 黄君君)昨日,记者从市人民医院获悉,3名因严重烧伤入院的重伤者已经度过休克期,其中两名重伤者于当天接受了手术。另外,市血站相关负责人表示,连日来,塘下学区组织集体献血和市民踊跃参与献血,大大缓解了血库紧张的情况。

据市人民医院烧伤科主任陈炯介绍,3名重伤者目前均处于感染期,烧伤程度在96%和90%的重伤者已于3月7日接受手术,烧伤程度达到99.5%的重伤者目前还没有安排手术。记者从市血站获悉,为了保证两名重伤者手术,当天供应了1万毫升的血浆。

由于烧伤病人等临床用血大幅增加,我市血库面临着巨大的考验。为此,不少市民主动来到市血站、流动献血车上参与献血,塘下学区也组织了辖区内30多所学校无偿献血活动,发动学校师生及家长踊跃参与献血。据了解,塘下学区共计



723人成功献血,总献血量达187500毫升。

3月1日,市血站的流动献血车停在了塘下三小的校区内,广大教职人员纷纷报名,学生也带着家长前来献血。他们按照医务人员要求,认真地填写献血信息表,进行血样采集和身体检查。献血是很光荣的行为,我想让爸爸妈妈一起参加。一年级三班的学生陈昊炫带着父母来献血,他告诉记者,他的父母一直都有在特定纪念日献血的习惯,这次学校号召无偿献血,家长特地调整了献血时间,贡献一份力量。

这次献血活动大家的热情都很高,很多学生都带着家长一起参与献血。据塘下三小工作人员张瑞龙介绍,塘下三小此次发动全校

7个年级24个班级的学生及校内教职人员参加无偿献血活动,200多人报名献血共计104人献血成功,平均每人献血量达300毫升。

记者从塘下学区了解到,此次塘下学区组织的献血活动设置了塘下三小、罗凤二小、海安小学、塘下中心小学、龙翔高级中学、瑞安第二职业高中、瑞安第三实验小学、罗凤中学、塘下镇实验小学等9个献血点,分批于3月2日、2日、3日、6日开展献血活动。

这次塘下学区组织集体献血和普通市民的热心献血大大缓解了血库紧张的情况,但由于目前重伤者血浆用量仍很大,加上其他临床患者用血,血库在近段时间内仍会处于紧张状态。市血站相关负责人表示。